

◆ К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Вечная слава героям!

Юбилейный год Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в Каргапольском районе продолжается. Мы, школьники Журавлевской школы, совместно с редакцией газеты и телевидением реализуем проект "Вечная слава героям!"

Проект имеет социальную значимость: реализуя его, мы знакомимся с военными подвигами героев и узнаем о героизме защитников Отечества, воспитываем

Призван в ряды Красной Армии в августе 1942 года. На фронтах Великой Отечественной войны с июля 1943 года. Воевал гвардии сержант Пермяков - наводчиком орудия 322-го гвардейского истребительно-противотанкового артиллерийского полка 8-й гвардейской истребительно-противотанковой артиллерийской бригады 40-й армии 1-го Украинского фронта.

Принимал участие в сражениях на Курской дуге. В первом

сражении с фашистами сжёг три немецких танка, был ранен, но поле боя не покинул. За смелость и стойкость, меткость при поражении танков сержант Пермяков был награждён орденом Ленина.

Особо отличился он в боях за освобождение Украины в январе 1944 года. 25 января 1944 года в районе сёл Ивахны и Цибулев Черкасской области расчёт гвардии старшего сержанта Асфанди-

типа "тигр" и до 60-ти гитлеровских солдат и офицеров. Во время налёта вражеских бомбардировщиков орудие было разбито, а Пермякова, тяжело раненого и контуженного, отправили в госпиталь. Всего за этот бой расчёт гвардии старшего сержанта Асфандиярова уничтожил десять танков противника, из них шесть типа "тигр" и свыше 150-ти солдат и офицеров противника.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 июля 1944 года гвардии сержанту Вениамину Михайловичу Пермякову присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали "Золотая Звезда".

После госпиталя Пермяков вернулся в свою часть. Участвовал в боях на подступах к немецкой столице, брал Берлин, участвовал в освобождении Праги. На параде Победы в Москве 24 июня 1945 года в группе знаменосцев 1-го Украинского фронта нёс боевое знамя 8-й гвардейской истребительно-танковой артиллерийской бригады.

После войны был демобилизо-



чувство патриотизма, гордости за свою страну и свой край у подрастающего поколения. В наших планах - встречи с родственниками Героев Советского Союза и кавалеров орденов Славы, посещение мест, где они родились и жили. Цель проекта - осуществление практической деятельности по сохранению и увековечиванию памяти героев Великой Отечественной войны и мест их захоронения.

Недавно мы побывали в МКОУ "Усть-Миасская ООШ им. Героя Советского Союза Вениамина Михайловича Пермякова". В музейной комнате школы встретились с учащимися Усть-Миасской школы, познакомили их со всеми Героями Советского Союза - нашими земляками. О каждом был подготовлен короткий рассказ с биографией и описанием совершенно им подвига.

На стене Славы в музейной комнате размещен богатый материал о Вениамине Михайловиче Пермякове. Учитель математики Тамара Валентиновна Колчеданцева познакомила нас с биографией, военной судьбой и послевоенными годами жизни героя.

Родился Вениамин Михайлович Пермяков 15 января 1924 в с. Усть-Миасском Каргапольского райо-



Учащиеся МКОУ «Журавлевская СОШ»

на, наводчиком в котором был сержант Пермяков, в числе первых встретил атаку вражеских танков и бронетранспортёров. Пермяков точным огнём уничтожил 8 танков, из которых четыре - типа "тигр". Когда к позициям артиллеристов приблизился вражеский

ван. В 1957 году окончил Московский планово-экономический техникум. Работал начальником сектора местной промышленности в Московском областном Совете, затем начальником производственного отдела Рембытпромсовета. В семидесятые годы работал в Министерстве тяжелого машиностроения, затем в Министерстве мясомолочной промышленности. Умер Вениамин Михайлович в Москве 21 января 1990 года и похоронен с воинскими почестями в с. Усть-Миасском.

Также интересна судьба других земляков усть-миассцев: Павла Николаевича Федотова - отважного десантника ВОВ, награждённого орденом Красного Знамени и орденом Суворова III степени, и Василия Алексеевича Липнягова - полного кавалера Георгиевских крестов - высоких наград Первой мировой войны.

По программе экскурсии мы посетили Обелиск Славы погибшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам, что расположен в центре села и возложили к памятнику цветы. Побывали у дома, в котором родился и жил в послевоенные годы Вениамин Михайлович Пермяков.

Начало реализации проекта "Вечная слава героям" положено, впереди - новые поездки и встречи.

Анна Токарева.



Т.В. Колчеданцева

на Шадринского округа Уральской области в семье крестьянина. По окончании курсов трактористов стал работать на МТС - сначала трактористом, а затем бригадиром.

десант, он вступил в рукопашную схватку. Был ранен. Отбив атаку автоматчиков, вернулся к орудью. Когда орудие Пермякова вышло из строя, гвардейцы перешли на орудие соседнего подразделения и уничтожили ещё два танка

Подарок от Деда Мороза

Администрация ГБУ "КЦСОН по Каргапольскому району" в период с 25 ноября по 23 декабря проводит ежегодную акцию "Подарок от Деда Мороза" с вручением новогодних подарков детям-инвалидам, проживающим в селах и деревнях Каргапольского района.



Приглашаем принять участие в акции жителей района, частных предпринимателей, организации, всех неравнодушных к детским судьбам людей, по возможности оказав благотворительную помощь в виде сладких подарков или денежных средств на их приобретение. Мы готовы рассмотреть любые ваши предложения.

Обращаться по адресу: р.п. Каргаполье, ул. Ленина, 10, тел.: 2-90-07.

◆ С АППАРАТНОГО СОВЕЩАНИЯ

Вопросы, важные для населения

23 ноября в Администрации Каргапольского района состоялось очередное аппаратное совещание, на котором были рассмотрены вопросы: "О ситуации на рынке труда Каргапольского района", "О естественном движении населения" и "О ходе диспансеризации".

По первому вопросу выступил директор ГКУ "Центр занятости населения Каргапольского района" С.В. Колясников.

- Численность зарегистрированных безработных по состоянию на 23 ноября составляет 114 человек. Уровень безработицы составил 0,9% (по области 1,5%). Всего за содействием в поиске работы с начала года обратилось 453 человека, из них незанятых 347 человек. В сравнении с прошлым годом, количество обратившихся снизилось на 98 человек. С начала года трудоустроено 344 человека.

Особое внимание уделяется трудоустройству инвалидов. На сегодняшний день трудоустроено 6 инвалидов, в том числе 3 из них на субсидируемые рабочие места. Доля трудоустроенных инвалидов, обратившихся в целях поиска подходящей работы, составила всего 14% (в 2014 году 24,5%).

Сергей Викторович подробно рассказал о ходе реализации государственной программы в сфере содействия занятости населения в 2015 году. В рамках ее реализации 68 безработных граждан приняли участие в общественных работах, на профессиональное обучение было направлено 42 человека, трудоустроены в свободное от учебы время 104 школьника, временно - 10 безработных граждан, относящихся к категории испытывающих трудности в поиске работы, в основном это люди предпенсионного возраста. Двое безработных, получив субсидию, занялись предпринимательской деятельностью. Государственную услугу по профориентации получили 281 человек, в том числе 43 школьника. По программе оказания содействия добровольному переселению соотечественников рассмотрено 31 заявление, из всех обратившихся 23 работают на предприятиях района. Была доведена информация о функционировании Общероссийской базы вакансий "Работа в России".

С.Н. Князев указал на необходимость предоставления информации о наличии вакансий работодателями не только через средства массовой информации, но и, в первую очередь, в центр занятости.

По второму вопросу с информацией выступил главный врач ГБУ "Каргапольская ЦРБ им. Н.А. Рокиной" П.Р. Дзигунов.

- Естественное движение населения складывается из демографических показателей рождаемости, смертности. В Каргапольском районе наблюдается снижение данных показателей. За 10 месяцев этого года родилось 283 ребенка, что на 111 детей меньше, чем в прошлом году. В области организован план мероприятий, нацеленный на изменение ситуации по рождаемости. В нашей больнице женщины обязательно посещают кабинет доабортного консультирования, где с ними работают психолог и социальный работник. В результате этого около 10-11% женщин решили сохранить беременность. Что касается смертности, то наблюдается снижение её показателей от сердечно-сосудистых заболеваний.

По вопросу о диспансеризации Петр Романович отметил выполнение плана-графика на 85,7%, обратил внимание на то, что не все работодатели дают возможность своим сотрудникам пройти данный вид обследования, ряд поселений имеют трудности с транспортом. Он выразил надежду, что при более конструктивном взаимодействии с администрациями поселений, план к концу года будет выполнен на 100%.

В своем выступлении П.Р. Дзигунов отметил работу медико-социальных групп, задачей которых является выявление лиц, нуждающихся в медико-социальном патронаже. Группами сделана определенная работа и есть положительные результаты в данном направлении.

- Мы должны понимать, что профилактика заболеваний - основа здоровья наших граждан. Чем раньше будет выявлено заболевание, тем легче будет проходить лечение и меньше вероятности появления тяжелых осложнений, - подвел итог глава района Сергей Князев. - Необходимо активизировать взаимодействие с главами поселений, доводить нужную информацию до населения, организовать медицинскую помощь там, где нет ФАПов.

Пресс-служба администрации Каргапольского района.